

# Все как будто помолодели на 50 лет

11 часов дня. Во дворе сельхозуниверситета шумно: радостные возгласы, смех, объятия, расспросы... На встречу 50-летия выпуска МИМСХ 1965 года приехали 22 выпускника из разных областей Украины.

Все уже на заслуженном отдыхе, ведь самым молодым из них - более 73 лет. Но двое из прибывших на встречу ветеранов еще работают в сельском хозяйстве: они фермеры-предприниматели. В этот день все как будто помолодели на 50 лет, снова почувствовали себя студентами-выпускниками, "молодыми специалистами".

География участников встречи на этот раз была менее разнообразной, чем в предыдущие годы. Никто не смог приехать из Донецкой и Луганской областей. Только один выпускник, Г. С. Луценко, прибыл из Крыма. Мало приехало из Херсонской области (Киселев Б.В.), из Днепропетровской (М. А. Макаров). Из девушек, выпускниц 1965 года, на встрече было лишь двое. Одна из них Т. Ф. Саятина - из Энергодара. После окончания института она вначале работала преподавателем в сельхозучилище с. Ивановка Херсонской области, а затем много лет - на атомной электростанции в Запорожской области.

Прошло 50 лет жизни, трудовой деятельности. Вот Влади-

мир Михайлович Болтянский - кандидат технических наук, доцент. Все 50 лет после окончания института он в нем и проработал. Начиная с ассистента кафедры эксплуатации сельхозмашин, а затем - работа над кандидатской диссертацией и её защита, заведывание кафедрой, лекции, научная работа... Сейчас Владимир Михайлович - председатель ветеранской организации университета. Все годы после окончания института он был главным организатором встреч выпускников 1965 года, которые проходили регулярно через каждые пять лет. Благодаря его инициативе и руководству, состоялась и нынешняя юбилейная встреча.

Члены Оргкомитета В. М. Болтянский, М. П. Турецкий, В. И. Зуев, А. И. Овсянников, В. П. Оксамитный, А. Н. Алексеев и в этот день встречи продолжали выполнять свои функции: встречали и регистрировали прибывших, записывали их новые адреса-телефоны, рассказывали программу встречи, фотографировали. В актовом зале университета звучали пламен-



На юбилейную встречу съехались выпускники со всей Украины

ные, трогательные, короткие и длинные речи. От имени администрации института и университета собравшихся поздравил И. С. Серый, который 50 лет назад как проректор института выдавал выпускникам дипломы инженеров. С докладом о прожитых выпускниками годах и их делах выступил В. И. Зуев. От имени выпускников выступили и рассказали о своем вкладе в сельское хозяйство Украины спонсоры встречи, фермеры-предприниматели, орденосцы В. В. Номеровский и А. И. Чайкин. С большим волнением присутствующие посмотрели слайд-фильм, подго-

товленный Оргкомитетом из фотографий студенческих лет. А когда на экране появились фотографии тех выпускников, которых уже нет в живых, у ветеранов на глазах можно было увидеть слезы: ведь каждого третьего выпускника 1965 г. уже нет с нами. Память их собравшиеся почтили минутой молчания...

С большим интересом и волнением выпускники-ветераны ознакомились с экспозицией музея истории университета. Экскурсию по музею провела его заведующая А. П. Оксамитная.

Необходимо отметить, что многие выпускники все пятьдесят лет не теряли связи со сво-

им вузом. А есть уже даже династии инженеров, окончивших это учебное заведение. Это дети В. М. Болтянского, М. П. Турецкого, А. Н. Алексеева, М. П. Цимбала и ряда других выпускников 1965 года.

В заключение встречи было принято решение не нарушать традицию, и в дальнейшем продолжать встречаться, но уже не через пять лет, а каждый год в первую субботу июня. Ведь встреча друзей - это всегда радость, психологическая разрядка и поддержка, что особенно нужно людям в пожилом возрасте в наше неспокойное время.

"НД"-информ